



## **Tvornička zaštitna kaciga tipa GALEOS WORK**

### **NAPUTAK ZA UPORABU**

**Kaciga** služi kao osobno zaštitno sredstvo glave, štiti korisnika od ozljede glave u slučaju kretanja ili pada predmeta u opsegu europske norme EN 397 i uređenih obveznih tehničkih zahtjeva.

Kaciga se ne smije koristiti za vršenje aktivnosti za koje nije namijenjena.

Nošenje kacige može rizike povezane sa zadacima u visinama značajno smanjiti, ali ne može ih potpuno eliminirati.

Kaciga je namijenjena za zaštitu glave radnika koji rade na visinama u industriji, integriranim zaštitnim zborovima i u graditeljstvu te sl.

### **UPOZORENJE**

Kako bi ova kaciga pružala odgovarajuću zaštitu, mora biti namještena prema veličini glave korisnika. Kaciga je proizvedena tako da zadrži energiju udara djelomičnom povredom ili oštećenjem školjke i umetka na glavi, stoga se ni jedna kaciga koja je bila izložena naglom udaru dalje ne smije koristiti i to ni ako oštećenje nije izvana vidljivo.

Iznimka je slučaj kada to preporučuje proizvođač, korisnik mora voditi računa da je izmjena ili vađenje prvobitnih dijelova kacige opasno za daljnje korištenje. Kacige se ne smiju mijenjati radi ugradnje opreme drukčije nego ih navodi proizvođač kaciga.

Ne smiju se koristiti premazi, otapala, ljepila ili nalijepljene oznake osim onih koje su u skladu s uputama i podacima proizvođača.

#### **Prije uporabe kacige neophodno je:**

- proučiti naputak za uporabu
- uvježbati ispravno korištenje proizvoda
- upoznati mogućnosti proizvoda i ograničenja njegove uporabe
- shvatiti rizike vezane uz korištenje proizvoda
- znati vijek trajanja i učestalost periodičnih pregleda proizvoda

**Propust ili kršenje nekog od ovih propisa može uzrokovati ozbiljne ozljede ili smrt.**

### **OPIS**

(1) Školjka, (2) Ventilacijski otvori zaštićeni metalnom mrežom, (3) Držać za pričvršćivanje svjetiljke, (4) Obujmica glave sa zglobnim stezanjem, (5) Gumb za stezanje obujmice, (6) Kopča za prilagođavanje remena ispod brade, (7) Remen ispod brade, (8) Stezna kopča.

**Materijali:** školjka ABS (akrilonitril butadien stiren), unutarne punilo EPS (pjenasti polistiren), podstava poluretan i polistiren pjena, remeni poliester.

### **KONTROLA**

Prije svake uporabe uvjerite se da unutarnji i vanjski dio školjke ne pokazuje nikakve pukotine ili deformacije, da remeni ili šivanje remena glave nisu oštećeni. Provjerite sustav za prilagođavanje veličine, posebice remen ispod brade.

### **PREPORUKE**

Veliki udar može kacigu zauvijek oštetiti i bez vidljivih tragova oštećenja. Nakon velikog udara kacigu dalje nemojte koristiti.

Ukoliko imate bilo kakve sumnje o stanju proizvoda, obratite se na društvo Rock Empire s.r.o., ili proizvod prestanite koristiti.



## POSTAVLJANJE I NAMJEŠTANJE

**Priprema:** pomoću sustava stezanja obujmice (4), pritisnite zadnji dio u željenu poziciju i pomoću gumba za prilagođavanje (5), povećajte opseg kacige.

**Namještanje:** kacigu stavite na glavu i pomoću gumba za prilagođavanje (5), stegnite na opseg veličine glave. Kopču za prilagođavanje remena ispod brade (6) stavite ispod ušiju, također se može prilagoditi sprijeda ili straga, ovisi o potrebi korisnika.

**Zatvaranje:** Dva dijela stezne kopče (8), umetnite jedan u drugi da kukice nasjednu. Remene ispod brade čvrsto, ali udobno stegnite. Pravilno stezanje jamči da kaciga neće klizati sa glave. Remen za ispod brade otvorite obostranim pritiskom kopče(8).

**Kontrola:** Pravilno zatvaranje kopče(8), uvijek provjerite povlačenjem za remene.

Tijekom nošenja vodite brigu da li je kaciga ispravno na glavi, jer jedino na taj način može pružiti maksimalnu zaštitu.

## PRIJEVOZ, SKLADIŠTENJE I ODRŽAVANJE

Kacigu spakirajte tako da na nju ne utječe tlak ni oštri rubovi.

Kacigu čuvajte izvan utjecaja UV zraka, vlage, kemijskih tvari, otapala i sl.

Kacigu nemojte izlagati visokim temperaturama, npr. u vozilu na izravnom suncu.

Boje, naljepnice i slične aplikacije negativno mogu utjecati na sigurnost kacige.

**Izmjene:** ne izvodite bilo kakve izmjene na konstrukciji kacige te na nju nemojte instalirati dodatnu opremu i sl.

Jedina iznimka je stavljanje čeone svjetiljke pomoću kopče (3).

**Čišćenje i dezinfekcija :** kaciga se može oprati mlakom vodom a običnim sapunom, nikada nemojte koristiti otapala ili kemijske tvari. Kacigu nemojte prati i sušiti u automatskim uređajima.

## OPĆE INFORMACIJE

Kaciga se ne smije koristiti dulje od 10 godina od početka puštanja u rad (kupovine), ili kada je proizvod kao dio sustava zastarjeli za dalje korištenje.

### Vijek trajanja i pregledi

Proizvodi od plastike imaju **vijek trajanja 10 + 5 godina** (5 godina skladištenje prema napatku, 10 godina od prve uporabe). Ukoliko odgovorna osoba utvrdi da takav proizvod nije prikladan za daljnje sigurno korištenje, u njenoj odgovornosti je preporučiti da se proizvod povuče iz daljnje uporabe, iako vijek trajanja još nije istekao.

Proizvodi od metala i plastike moraju **sebarem 1 puta za 12 mjeseci kontrolirati** od strane proizvođača ili osobe ovlaštene za kontrole OOP kategorije III. jednostavne konstrukcije (u daljnjem tekstu samo odgovorna osoba), kao npr. IRATA i SPRAT LEVEL 3 itd. Ove kontrole trebale bi se vršiti i u slučaju iznimnih događaja (pad, agresivna kemijska sredina, mehaničko oštećenje ili sumnja korisnika).

**Odmah kada postoji sumnja o stanju kacige, prestanite ju nositi i odložite za zbrinjavanje.**

## JAMSTVO

**PROIZVOĐAČ** daje jamstvo **3 godine** na nedostatke materijala i greške u proizvodnji Jamstvo se ne odnosi na nedostatke uzrokovane uobičajenim trošenjem, zbog nepažljivosti, nestručnog rukovanja, neispravne uporabe, uslijed vršenja preinaka i lošeg skladištenja.

Nezgode, štete, nepažljivost i drukčija uporaba nego za koje je radna kaciga namijenjena nisu obuhvaćene u jamstvu. **PROIZVOĐAČ** Proizvođač nije odgovoran za izravne, neizravne ili



slučajne štete uzrokovane korištenjem proizvoda nastale uslijed uporabe proizvoda ili su posljedica uporabe.